



В Московской области перед судом предстанет бывший сотрудник Шереметьевской таможни

Московским межрегиональным следственным управлением на транспорте завершено расследование и направлено в суд уголовное дело в отношении бывшего старшего уполномоченного по особо важным делам отдела административных расследований Шереметьевской таможни. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного п. "в" ч.5 ст.290 УК РФ (получение взятки в крупном размере). По версии следствия, в сентябре 2013 года таможенник принял к своему производству два дела об административных правонарушениях по фактам недекларирования товаров, подлежащих таможенному декларированию, возбужденных в отношении двух предпринимателей. В ходе их расследования обвиняемый установил, что в действиях фигурантов имеется состав еще одного административного правонарушения и предложил представителю фигурантов за вознаграждение в 15 тысяч долларов США похотатайствовать в суде за назначение минимального наказания. Предприниматели обратились с соответствующим заявлением в правоохранительные органы и при получении взятки в служебном кабинете злоумышленник был задержан с поличным. Свою вину в инкриминируемом ему преступлении бывший сотрудник таможни не признал и на время следствия ему избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в Химкинский городской суд Московской области для рассмотрения по существу.

Изображения



03 Октября 2014

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/635639>



Официальный сайт

Западное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации
